

பொது. ச. ஐ. முன்னணியே ஆட்சி அமைக்கும்!

விலை ரூபா 5-00



THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 86 தருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 சித்திரை 20 இதழ் 82
 மாநாட்டாணம் செவ்வாய்க்கிழமை 3-5-1994

— அமைச்சர் தெரிவிப்பு

(சொழம்பு) பொதுசன ஐக்கிய முன்னணி எதிர்வரும் தேர்தலில் வெற்றி பெற்ற பின்னர் அரசு அமைக்கப்படும். இப்போதே அரசு அமைக்கப்படுமா என்பது குறித்து அரசு அமைச்சர் தெரிவிக்கவில்லை. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

அரசு உடனடியாக

கலைக்கப்பட்ட வேண்டும்

(சொழம்பு) அரசு உடனடியாக கலைக்கப்பட்ட வேண்டும் என்று அரசு அமைச்சர் தெரிவிக்கவில்லை. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இந்தியாவின் பாதுகாப்பு கருதி இலங்கைத் தமிழ் அகதிகளை திருப்பி அனுப்பவேண்டும்!

ஜெயலலிதா மத்திய அரசுக்கு நெருக்குதல்!!

(சென்னை)

தமிழ் நாட்டில் தங்கியுள்ள இலங்கைத் தமிழ் அகதிகள் அனைவரையும் உடனடியாக இலங்கைக்குத் திருப்பி அனுப்ப வேண்டும். இவர்கள் அனைவரும் இந்தியாவின் பாதுகாப்புக்கு அச்சுறுத்தலாக இருப்பதன் காரணமாகவே இவர்களை உடனடியாகத் திருப்பி அனுப்பவேண்டும் என தமிழக முதல்வர் செல்வி ஜெயலலிதா இந்திய மத்திய அரசுக்கு நெருங்குதல் கொடுத்துள்ளார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

நெதர்லாந்தும் இல. தமிழ் அகதிகளை திருப்பி அனுப்பும்

(சென்னை) நெதர்லாந்தின் அரசு இலங்கைத் தமிழ் அகதிகளை திருப்பி அனுப்பும் என்று தெரிவித்துள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

திருமலையில் புலிகள் அதிரடி இரண்டு பொலிஸார் பலி

(திருமலை) திருமலையில் புலிகள் அதிரடி இரண்டு பொலிஸார் பலி கொடுத்தனர். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

வடக்கு-கிழக்கு பிரச்சனைக்கு உடன் அரசியல் தீர்வு - சந்திரிகா

(சொழம்பு) வடக்கு-கிழக்கு பிரச்சனைக்கு உடன் அரசியல் தீர்வு காணப்படும் என்று சந்திரிகா தெரிவித்துள்ளார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

டாக்டர் காமினி விஜேசேகரா ஐ.தே.க.வின் பொதுச் செயலர்

(சொழம்பு) ஐ.தே.க.வின் பொதுச் செயலர் டாக்டர் காமினி விஜேசேகரா தெரிவித்துள்ளார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

● நுவாண்டாவில் அழகிய நிலையில் 20 ஆயிரம் சடலங்கள்

(இசுரவி) நுவாண்டாவில் 20 ஆயிரம் சடலங்கள் கிடந்துள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

அமைச்சர்கள் ஊதியம் நூறு வீதம் அதிகரிப்பு

(சொழம்பு) அமைச்சர்கள் ஊதியம் நூறு வீதம் அதிகரிக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ரயில்-வான் விபத்து 3 மாணவர் பலி

(சொழம்பு) ரயில்-வான் விபத்தில் 3 மாணவர் பலி கொடுத்தனர். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

புக்காரா நோட்டம்
 (மணியாசாய்) புக்காரா நோட்டம் குறித்து தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

கிளாலி - பூநகரி மடஞ்ச் சேவை
 (சொழப்பாணம்) கிளாலி - பூநகரி மடஞ்ச் சேவை குறித்து தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

Rajiv Gandhi Library

Rajiv Gandhi Library

கனிவாக்ஷ

அந்தி இழப்புவகி அந்திக்கு உட்பட்ட வகைகளை அறிவித்து வரும் அக்டோபர்.

- பி.சே.கே.கே.

நமது

தோக்ஷ

கிஸ்யா கிசுக்லா திறப்பு?

முழுதான் ஜனநாயக சிந்தனைகளின் கிணற்றுக்குள் ஐ. தே. ச. கிசுக்லா கிசுக்லா திறப்பு விழாவை அமைத்து விட்டதா?

மறைந்த ஜனநாயக சிந்தனைகளை கரையவும் இருந்தனர். அவரைக் கொண்டுவரவேண்டும். இதைத் திறப்ப விழாவிற்கு தற்போதைய சிந்தனைகள் சமுதாயத்திற்கு ஏது?

பாதுகாப்புக் காரணம் மென்று ஒரு பிச்சினர் கூற திடீர்செய்தல் என உத்தியோக பூர்வமாக அறிவிக்கப்பட்டது முக்கிய நிபந்தனைகளைப் போது விவரத்தில் திடீர்செய்தல் என ஏற்படுவது அரசியல்சான்றிதிகளை Political Sickness) அறிவிக்கப்படுமா?

இதேவேளை மறைந்த தினத்தின் மனைவியும் பிச்சினர்களை இந்த விழா அறிவிக்கப்படுகின்றனவையும் சம்பந்தம் ஏற்படுவது கிசுக்லா இங்கே? அறிவிக்கப்படுமா?

உருவாக்கம் சம்பந்தம் அமைக்கவேண்டும் எனப் பிரேரணைகள் மக்கள் சஜித் குதிரம் (சாதிக்கியுக்காரர்) மூலம் கிசுக்லா இரகசியமாக பிரேரணை செய்யப்பட்டுள்ளதா?

அப்படி என்னுடைய மக்கள் சஜித் குதிரம் சாதிக்கியுக்காரர். பதினாறு இலட்சம் ரூபாய் செலவு செய்துள்ளதா? இதை அமைக்கவேண்டும்.

இந்த ஆரம்பிப்பு எக்சைம் எக்சுயூட்டிவிட்டு எண்ண வாரியத்து போலி இருக்கிறதா?

இந்தச் சிந்தனைத் திறப்புத் தர்ப்பு? முழுதான் ஜனநாயக சிந்தனைகளை ஆர். அவர் அரசியலில் இருந்து ஒதுக்கிப் பெற்ற விட்டார் என்று காரணத்தை சொன்னால் நாம் நம்பி நம்பாராக இருக்கிறோமா?

● நுவாண்டாவில் கொடும் 'செயர்' நாட்டினுள் தப்பமுயன்ற 300 அகதிகள் படுகொலை

(கொலி) நுவாண்டாவிலிருந்து தப்பி ஓடி சென்ற நாட்டினுள் கொடும் முற்பகிட 300 நாட்டினுள் இன அடிப்படையில் கொல்லப்பட்டனர். இன அடிப்படையில் கொல்லப்பட்டனர். இன அடிப்படையில் கொல்லப்பட்டனர்.

தன்னிச்சையான முறையில் அரசியல்தீர்வு காண முடியாது

(கொழும்பு) தியமிக்கி என ஜனநாயக சிந்தனைகளை முன்னெடுத்து வரும் அரசியல்தீர்வு காண முடியாது.

தங்க காம்புறு இட்டம் அமுலுக்கு வந்தது

(கொழும்பு) அரசாங்கம் அமுலுக்கு வந்தது. தங்க காம்புறு இட்டம் அமுலுக்கு வந்தது. தங்க காம்புறு இட்டம் அமுலுக்கு வந்தது.

எமது கோராட்டத்தை பாட்டாளி வர்க்கம் அங்கீகரிக்க வேண்டும்!

(மாழிப்பேரணம்) எமது கோராட்டத்தை பாட்டாளி வர்க்கம் அங்கீகரிக்க வேண்டும்! எமது கோராட்டத்தை பாட்டாளி வர்க்கம் அங்கீகரிக்க வேண்டும்!

மண்ணை பாதுகாக்க மரங்களை நாட்டுவோம்

மீளாய்வு (கொடும்) செவ்வாய்க்கிழமை 03 5 1994 செவ்வாய்க்கிழமை (தமிழுக்கு சித்திரம் 20) அட்டமி: பிப்பை 1-18 வரை, திருவாரணம்: முற்பகை 1-9 வரை, சித்தியோம்: இராஜாலை: சந்தியோம் 2 66 முதல் 4 26 வரை, சுபிரம்: சாலை 10-26 முதல் 11-56 வரை.

இராசி கலன் 03 5 1994

செவ்வாய்க்கிழமை (தமிழுக்கு சித்திரம் 20) அட்டமி: பிப்பை 1-18 வரை, திருவாரணம்: முற்பகை 1-9 வரை, சித்தியோம்: இராஜாலை: சந்தியோம் 2 66 முதல் 4 26 வரை, சுபிரம்: சாலை 10-26 முதல் 11-56 வரை.

லிகளின் குரல் நிகழ்ச்சி நிரல்

- 1994 - 05 - 03 செவ்வாய்க்கிழமை 08-01 ஊர்சிறந்த ஒலிவாசிகள் 08-10 அறிந்து கொள்ளும் கிணற்று கிணற்று கிணற்று கிணற்று 08-20 நல்காணு - "இரத்த சேகரிக்கலும் அறிவுரை ஆடுகொண்டே" 08-30 செய்திகளை 08-40 கருத்துக்களை - "பயம்" 08-50 ஊழல் காரணம் - "நகை நேரம்" 1994 - 05 - 04 புதன் காலை 07-02 மாவீரர் வணக்கம் 07-15 நீங்கல் கோட்டை 07-30 சார்புகள் 07-35 பதினாறு செய்திகள் 07-40 உட்கொண்ட நீதிக்கேடுகளை;

அகதி முகாமிலிருந்து நால்வரை காணவில்லை

(மட்டக்களப்பு) மட்டக்களப்பு முகாமில் இருந்து நால்வரை காணவில்லை. மட்டக்களப்பு முகாமில் இருந்து நால்வரை காணவில்லை.

அறிவுக் களஞ்சியம்

வெளிவந்தது (மாழிப்பேரணம்) அறிவுக் களஞ்சியம் வெளிவந்தது. அறிவுக் களஞ்சியம் வெளிவந்தது.

அகதி முகாமிலிருந்து நால்வரை காணவில்லை

(மட்டக்களப்பு) மட்டக்களப்பு முகாமில் இருந்து நால்வரை காணவில்லை. மட்டக்களப்பு முகாமில் இருந்து நால்வரை காணவில்லை.

